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f~wgKv 

 

QvÎx‡`i welqwfwËK Ávb‡K weKwkZ Kivi †¶‡Î cwiKwíZ I Kvh©Kix cvV`vb 

Acwinvh©| Gi Rb¨ cÖ‡qvRb cvV¨m~Pxi welq¸‡jv‡K avivevwnKfv‡e mgš^q mvab| 

G j¶¨‡K mvg‡b †i‡LB AÎ cÖwZôv‡bi wk¶K-wkw¶KvMY Zv‡`i wbR wbR wel‡qi 

cvV¨m~Px‡K cÖwZ †gqv‡`i †gvU Kvh©w`e‡mi mv‡_ mvgÄm¨ weavb K‡i welq¸‡jv‡K 

myk„•Ljfv‡e mwbœ‡ewkZ K‡i‡Qb| G cÖqvm ev¯—evwqZ I mv_©K n‡e mswk­ ó 

wk¶KM‡Yi wbôvi mv‡_ cvV`vb I Avš—wiKZvimv‡_ wba©vwiZ mg‡qi g‡a¨ cvV¨m~Px 

m¤úbœ Kivi gva¨‡g| 

Avwg Avkv Kwi Afxó j¶¨ AR©‡b AÎ cÖwZôv‡bi QvÎx, wk¶K Ges AwffveKMY 

Avš—wiKfv‡e m‡Pó I hZœevb n‡eb| 

 

Avï‡Zvl P›`ª miKvi 

cÖavb wk¶K 

BbwRwbqvwis BDwbfviwmwU Mvj©m ¯‹zj GÛ K‡jR 

ey‡qU K¨v¤úvm, XvKv-1000 
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wb‡`©wkKv 

 

BbwRwbqvwis BDwbfviwmwU Mvj©m ¯‹zj GÛ K‡j‡Ri QvÎx I AwffveKM‡Yi AeMwZ 

I cvj‡bi Rb¨ wb‡gœv³ welqmg~n D‡j­ L Kiv n‡jv : 

K) cÖwZ †kªwY Kvh©µg w`em mKvj 7.30 NwUKvq QvÎx‡K we`¨vj‡q Dcw¯’Z n‡Z 

n‡e Ges cÖvZtmgv‡e‡k AskMÖnY Ki‡Z n‡e| wba©vwiZ mg‡qi c‡i Zv‡`i‡K 

we`¨vj‡q cÖ‡ek Ki‡Z †`qv n‡e bv| 

L) cÖ‡Z¨K QvÎx‡K cÖwZ gv‡m †kªwY Kvh©µ‡gi kZfvM Dcw¯’wZ wbwðZ Ki‡Z 

n‡e| Z‡e Awbevh© KviYekZt Abycw¯’wZi KviY NU‡jI 80% Gi Kg 

Dcw¯’wZ MÖnY‡hvM¨ n‡e bv| we‡kl Kvi‡Y M„nxZ QzwU Aewkó 20% Gi g‡a¨ 

we‡ePbv Kiv n‡e| 

M) †Kvb QvÎx ˆea ev c~e©vbygwZ e¨ZxZ †kªwY Kvh©µg w`e‡m K¬v‡m Abycw¯’Z 

_vK‡Z cvi‡e bv| cÖwZw`b Abycw¯’wZi Rb¨ bvm©vwi Ñ 5g †kªwY 10.00 (`k) 

UvKv I lô Ñ Øv`k †kªwY 20.00 (wek) UvKv nv‡i Rwigvbv w`‡Z n‡e|  

N) cÖ‡Z¨K QvÎx‡K †kªwY cix¶v, g‡Wj †U÷, Aa©-evwl©K cix¶v, evwl©K cix¶v, 

cÖvK-wbe©vPwb cix¶v I wbe©vPwb cix¶vq Aek¨B AskMÖnY Ki‡Z n‡e| evwl©K 

cix¶vq mKj wel‡q DËxY© bv n‡j Zv‡K cieZ©x †kªwY‡Z DËxY© Kiv n‡e bv| 

wbe©vPwb cix¶vq mKj wel‡q DËxY© bv n‡j Zv‡K †ev‡W©i cix¶vq AskMÖnY 

Ki‡Z †`qv n‡e bv| 

O) cÖ‡Z¨K c‡e© 2wU K‡i †kªwY cix¶v _vK‡e, cÖwZwUi c~Y©gvb n‡e 10|  

Aa©-evwl©K Ges evwl©K cix¶vq Avjv`v Avjv`vfv‡e cvm Ki‡Z n‡e| 

P) †Kvb B‡jKUªwbK wWfvBm hv Øviv K_vevZv© Av`vb cÖ`vb, Mvb †kvbv ev Qwe 

†Zvjv hvq Ggb wKQz ¯‹z‡j wb‡q Avmv hv‡e bv| 

Q) †Kvb †kªwY Kvh©µg w`e‡m Awffve‡Ki Av‡e`b Qvov †Kvb QvÎx‡K AvswkK 

QzwU †`qv n‡e bv| 

R) QvÎx‡`i wba©vwiZ BDwbdig c‡i Avm‡Z n‡e Ab¨_vq †kªwY Kvh©µ‡g 

AskMÖn‡Yi AbygwZ †`qv n‡e bv|  
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†kªwY : bvm©vix 

welq : evsjv 

eB‡qi bvg : (1) my›`i nv‡Zi †jLvi Kjv †KŠkj (†c­ -bvm©vix) (1) 

(2) †mvbvgwbi evsjv cov (0) 

(3) A¨vWfvÝ Qovi †gjv 

Aa©-evwl©K cix¶v  evwl©K cix¶v  

†kªwYi Kvh© w`em : 90  †kªwYi Kvh© w`em : 90  

K¬vm msL¨v : 54  K¬vm msL¨v : 42  

Aa¨vq/wk‡ivbvg K¬vm 

msL¨v 

Aa¨vq/wk‡ivbvg K¬vm 

msL¨v 

1| ¯̂ie‡Y©i cwiPq 

2| ¯̂ie‡Y©i cix¶v 

3| e¨Äb e‡Y©i cwiPq (K Ñ  u ) 

4| cvwL, gvQ I dz‡ji bvg 5wU K‡i 

5| Kvi wPý wjLb : (Av-J (v-‡ Š) 

6| cÖ‡kœvËi 

7| Qov : kc_, gv, mevi m y‡L 

     

10 

05 

10 

10 

09 

05 

05 

1| eY© †hv‡M kã MVb 1wU K‡i 

2| Kvi wPý †hv‡M kã MVb 

3| G‡jv‡g‡jv eY© mvwR‡q kã MVb 

4| eY© ewm‡q k~b¨ ’̄vb c~iY 

5| RvZxq welq: dzj, dj, gvQ, cï I 

cvwLi bvg| 

6| cÖ‡kœvËi  

7| Qov: AvZv Mv‡Q †ZvZv cvwL, Avq‡i 

cvwL, Puv` D‡V‡Q| 

08 

05 

08 

05 

05 

 

06 

05 

gvbeÈb b¤^i gvbe›Ub b¤^i 

wjwLZ :-  

1| ¯̂ieY© wjLb 10wU 

2| e¨Äb eY© wjLb 10wU 

3| ¯̂ieY© w`‡q duvKv Ni c~iY 5wU 

4| e¨Äb eY© w`‡q duvKv Ni c~iY 10wU 

5| Kvi wPý wjLv : 5wU 

6| †kªwY cix¶v-10 

†gŠwLK :- 

1| Qov gyL ’̄ ejv 

2| `ª“Z cVb 

3| cÖ‡kœvËi 

my›`i nv‡Zi †jLvi Kjv-†KŠkj eB 

†_‡K c„ôv : (05 Ñ 27 c„:) ch©š— 

 

20 

20 

10 

20 

10 

 

 

05 

05 

10 

 

wjwLZ t- 

1| ¯̂ieY© I e¨Äb eY© †hv‡M kã MVb 

1wU K‡i 10wU| 

2| Kvi wPý †hv‡M kã MVb 1wU K‡i 10wU 

3| G‡jv‡g‡jv eY© mvwR‡q kã MVb 10wU| 

4| eY© ewm‡q k~b¨¯’vb c~iY 5wU 

5| RvZxq welq: dzj, dj, gvQ, cï I cvwLi bvg| 

6| †kªwY cix¶v-10 

†gŠwLK : 

1| Qov : gyL¯’ ejv 

2| `ª“Z cVb 

3| cÖ‡kœvËi 

my›`i nv‡Zi †jLvi Kjv-†KŠkj eB 

†_‡K c„ôv : (28Ñ48 c„:) ch©š— 

 

20 

 

20 

20 

10 

10 

 

 

05 

05 

10 

 

 

 †gvU  100  †gvU 100 

gvbeÈb 

 

*Aa©-evwl©‡Ki 100 b¤^i Gi 85% = 

* †kªwY cix¶v 

* Dcw ’̄wZ 

85 

10 

5 

*evwl©‡Ki 100  b¤^i Gi 85% =  

* †kªwY cix¶v 

* Dcw ’̄wZ 

85 

10 

5 

me©‡gvU = 100 me©‡gvU =  100 
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Class : Nursery 

Subject : English 

Name of the books  :  1)  Fundamental English (1)   

  2)  wgwó Qov 

   Sweet Rhymes 

  3) Smart Hand Writing (1) 

 

Half Yearly Examination  Final Examination  

Working Days : 90  Working Days : 70  

Total Class : 90  Total Class : 70  

Lesson/Topic Class Lesson/Topic Class 

1) Introduction of the letter (AZ) 

    and (a  z)  

2) Fill in the box with letter. 

3) Re-arrange the letter. 

4) Name of the colour from the 

picture. 

5) First letter of the picture. 

6) Missing letter in the picture.   

7) Rhyme : 1) Ding Dong Bell 

 2) Cocks Crow. 

 3) Early Rising. 

8) Class Test.   

20 

 

10 

10 

 

10 

10 

10 

18 

 

 
 

 

02 

1) Word meaning. 

2) Word making.  

3) Fill in the box with letter. 

4) Re-arrange the letter. 

5) Name of the colour from the 

picture. 

6) Name of the following 

pictures. 

7) Missing letter in the picture. 

8) Rhyme :1) Pussy Cat. 

2) Look at the Sky. 

3) Prayer.  

9) Class Test. 

10 

05 

05 

08 

07 

 

10 

 

10 

13 

 

 

02 

 

 

Marks Distribution 

 

Time : 1 hour & 30 minutes          Full Marks : 100 

Half Yearly Examination  Final Examination  

Writing : 80 Marks  

1)  Writing capital letter (10) 

2)  Writing small letter (10) 

3)  Fill in the box with the 

letter and make word (10) 

4) Re-arrange the letter and 

make word (10) 

5) Write the name of the 

colour from the picture (5) 

6) Write the first letter of the 

picture (5) 

 

110=10 

110=10 

110=10 

 

210=20 

 

110=10 

 

110=10 

 

Writing : 80 Marks 

1)  Word meaning (5) 

2) Word making with the 

given letter (5) 

3) Fill in the box with the 

letter and make word (10)  

4)  Re-arrange the letter and 

make word (10) 

5) Write the name of the 

colour from the picture (5) 

6) Write the name of the 

 

110=10 

110=10 

 

110=10 

 

210=20 

 

110=10 

 

110=10 
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7) Write the missing letter in 

the picture (5)   

 

Oral : 20 Marks  

1) Rhyme  

2) Oral Question  

3) Reading 

4) Dictation (Letter) 

 

110=10 

 

 

 

05 

05 

05 

05 

Total=100 

following pictures (5) 

7) Write the missing letter in 

the picture (5) 

Oral : 20 Marks 

1) Rhyme  

2) Oral Question  

3) Reading 

4) Dictation (Word) 

 

 

110=10 

 

 

05 

05 

05 

05 

100 

 

* 85% out 100 marks will be 

taken from Half Yearly exam. 

*    Class Test  

* Class Attendance  

85 

 

10 

5 

* 85% out 100 marks will be 

taken from Annual exam. 

*    Class Test  

*    Class Attendance 

85 

 

10 

5 

* Grand Total 100 * Grand Total 100 

†kªwYbvm©vix 

welq : MwYZ 

cvV¨ eB‡qi bvg : Avgvi †gŠwjK MwYZ (0) 

Avgvi msL¨v †kLvi eB (cÖ_g fvM) 

NUMBER BOOK  1 to 100 

Aa©-evwl©K cix¶v  evwl©K cix¶v  

†kªwY Kvh©w`em : 90  †kªwY Kvh©w`em : 70  

K¬v‡mi msL¨v : 72  K¬v‡mi msL¨v : 56  

Aa¨vq/ wk‡ivbvg K¬vm  msL¨v Aa¨vq / wk‡ivbvg K¬vm msL¨v 

Avgvi †gŠwjK MwYZ  

c„: 1  22 

eB‡Z nv‡Zi †jLv  

Avgvi AsK wkLvi eB 

c„: 1  30 

Number book 1 to 100 

Page :  1  50 

30 

 

 

30 

 

10 

2 

Avgvi †gŠwjK MwYZ  

c„: 23  40 

eB‡Z nv‡Zi †jLv  

Avgvi AsK wkLvi eB 

c„: 31  58 

Number book 1 to 100 

Page :  51  72 

20 

 

10 

10 

 

16 

 

gvbe›Ub 

 

Aa©-evwl©K cix¶v b¤^i evwl©K cix¶v b¤^i 
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1| evsjv kZwKqv (120) 

2| Bs‡iwR kZwKqv (120) 

3| msL¨v w`‡q LvwjNi c~iY (10wU) 

4| G‡jv‡g‡jv kZwKqv mvRv‡bv  

5| `vM †U‡b GKB ai‡bi Qwe ev msL¨v 

wgj Kiv 

6| Qwe ¸‡b msL¨v wjLv  

7| †gŠwLK 

20 

20 

10 

10 

10 

 

10 

20 

1| evsjv kZwKqv (150)  

2| Bs‡iwR kZwKqv (150) 

3| msL¨v w`‡q LvwjNi c~iY (10wU) 

4| G‡jv‡g‡jv msL¨v mvwR‡q †jLv 

5| 0 †_‡K 9 ch©š— †h †Kvb 5wU msL¨v 

G‡jv‡g‡jvfv‡e wj‡L †QvU †_‡K eo 

ev eo †_‡K †QvU µ‡g mvRvI 

6| Qwe ¸‡b †hvM-we‡qvM Ki| 

7| †gŠwLK 

20 

20 

10 

10 

10 

 

 

10 

20 

 †gvU 100 †gvU 100 

gvbeÈb 

 

*Aa©-evwl©‡Ki 100 b¤^i Gi 85% = 

* †kªwY cix¶v 

* Dcw ’̄wZ 

85 

10 

5 

*evwl©‡Ki 100  b¤^i Gi 85% =  

* †kªwY cix¶v 

* Dcw ’̄wZ 

85 

10 

5 

me©‡gvU = 100 me©‡gvU =  100 

 

†kªwY : bvm©vix 

welq : Bmjvg ag©  

eB‡qi bvg : †mvbvgwY‡`i Aviwe I Bmjvg wk¶v  

 

Aa©-evwl©K cix¶v  evwl©K cix¶v  

†kªwY Kvh© w`em : 90  †kªwY Kvh© w`em : 70  

K¬v‡mi msL¨v : 18  K¬v‡mi msL¨v : 14  

Aa¨vq / wk‡ivbvg K¬vm Aa¨vq / wk‡ivbvg K¬vm 

1| cÖ_g cvV   c„ : 2  6 

 Qovmn Aviwe nid †jLv 

2| wØZxq cvV   c„ : 9 

 Aviwe eY©gvjv wk¶v 

3| lô cvV   c„ : 21 

 Aviwe ev‡iv gv‡mi bvg 

4| mßg cvV   23  24 

 cÖ:/D: 1  16 

 

4 

 

4 

 

4 

 

6 

1| cÖ_g cvV   c„ : 2  8 

 Qovmn Aviwe nid †jLv 

2| wØZxq cvV    c„ : 9 

 Aviwe eY©gvjv wk¶v 

3| lô cvV     c„ : 21 

 Aviwe ev‡iv gv‡mi bvg 

4| mßg cvV   c„ : 23  24 

 cÖ:/D: 1  27 

 

3 

 

3 

 

3 

 

 

5 

 

gvbe›Ub 
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Aa©-evwl©K cix¶v  evwl©K cix¶v  

* †gŠwLK cix¶v 25 * †gŠwLK cix¶v 25 

 

Aa©-evwl©K cix¶v  evwl©K cix¶v  

1| 25 b¤̂‡ii 85%   

2| †kªwY cix¶v   

3| Dcw¯’wZ  

= 21.25 

= 2.50 

= 1.25 

1| 25 b¤̂‡ii 85%   

2| †kªwY cix¶v   

3| Dcw¯’wZ 

= 21.25 

= 2.50 

= 1.25 

 †gvU = 25.00 †gvU = 25.00 

 

†kªwY : bvm©vix 

welq : wn›`yag© wk¶v  

eB‡qi bvg : †mvbvgwY‡`i wn›`yag© wk¶v  

 

Aa©-evwl©K cix¶v  evwl©K cix¶v  

†kªwY Kvh© w`em : 90  †kªwY Kvh© w`em : 70  

K¬v‡mi msL¨v : 18  K¬v‡mi msL¨v : 14  

Aa¨vq / wk‡ivbvg K¬vm Aa¨vq / wk‡ivbvg K¬vm 

1| ag©ZË¡   c„: bs Ñ 3 

2| Avgv‡`i ag© I ag©MÖš’   c„: bs 4 Ñ 5 

3| Ck¦i ZË¡    c„: bs Ñ 6 

4| †`e‡`ex    c„: bs 8 Ñ 9 

4 

4 

5 

5 

1| ¯̂M© I biK   c„: bsÑ 10 

2| c~Rv I AP©bv   c„: bsÑ 11 

3| gw›`i I Zx_©    c„: bsÑ 12 

4 

4 

6 

 

gvbe›Ub 

Aa©-evwl©K cix¶v  evwl©K cix¶v   

†gŠwLK cix¶v n‡e 25 †gŠwLK cix¶v n‡e 25 

 

Aa©-evwl©K cix¶v  evwl©K cix¶v  

1| 25 b¤̂‡ii 85%   

2| †kªwY cix¶v   

3| Dcw¯’wZ  

= 21.25 

= 2.50 

= 1.25 

1| 25 b¤̂‡ii 85%   

2| †kªwY cix¶v   

3| Dcw¯’wZ 

= 21.25 

= 2.50 

= 1.25 

 †gvU = 25.00 †gvU = 25.00 
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†kªwY : bvm©vix  

welq : kvixwiK wk¶v (e¨envwiK) 

 

Aa©-evwl©K cix¶v  evwl©K cix¶v  

†kªwY Kvh© w`em : 90  †kªwY Kvh© w`em : 70  

K¬v‡mi msL¨v : 18  K¬v‡mi msL¨v : 18  

Aa¨vq/wk‡ivbvg K¬vm Aa¨vq/wk‡ivbvg K¬vm 

1| µxov m¤ú‡K© aviYv (†gŠwLK) 

2| cwi®‹vi-cwi”QbœZv 

3| e¨envwiK (wc, wU) 

6 

6 

6 

1| µxov m¤ú‡K© aviYv (†gŠwLK) 

2| cwi®‹vi-cwi”QbœZv 

3| e¨envwiK (wc, wU) 

6 

6 

6 

 

gvbe›Ub 

Aa©-evwl©K cix¶v  evwl©K cix¶v  

1|  †gŠwLK  

2|  cÖ`k©b (¯‹zj †Wªm, bL, ùvZ, Pzj cwi®‹vi, 

ID Card) 

3|  wc, wU 

05 

 

10 

10 

1|  †gŠwLK  

2|  cÖ`k©b (¯‹zj †Wªm, bL, `uvZ, Pzj cwi®‹vi, 

ID Card) 

3|  wcwU 

05 

 

10 

10 

 †gvU =  25 †gvU = 25 

 

 

 

Aa©-evwl©K cix¶v  evwl©K cix¶v  

1| 25 b¤̂‡ii 85%   

2| †kªwY cix¶v   

3| Dcw¯’wZ  

= 21.25 

= 2.50 

= 1.25 

1| 25 b¤̂‡ii 85%   

2| †kªwY cix¶v   

3| Dcw¯’wZ 

= 21.25 

= 2.50 

= 1.25 

 †gvU = 25.00 †gvU = 25.00 
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†kªwY- bvm©vix 

welq : Pvi“ I Kvi“Kjv nv‡Z †jLv 

eB‡qi bvg :  †mvbvgwbi AuvK‡Z †kLv (1) 

 

Aa©-evwl©K cix¶v  evwl©K cix¶v  

†kªwY Kvh© w`em : 90 w`b  †kªwY Kvh© w`em : 70 w`b  

K¬vm msL¨v : 18 w`b  K¬vm msL¨v : 14 w`b  

Aa¨vq/wk‡ivbvg K¬vm Aa¨vq/wk‡ivbvg K¬vm 

1| mij‡iLv, e„Ë, wÎfyR, cZvKv|  

2| g‡bi gZ AuvKv I is Kiv| 

3| †kªwY cix¶v 

08 

08 

02 

1| wÎfyR, PZzfy©R, e„Ë, cZvKv, dzj, Av‡cj| 

2| g‡bi gZ AuvKv I is Kiv| 

3| †kªwY cix¶v 

08 

04 

02 

 

gvbeÈbÑ25 

 

Aa©-evwl©K cix¶v  evwl©K cix¶v b¤^i 

1| 2wU †_‡K †h †Kvb 1wU wPÎ AuvK 

    (ismn) 

10 1| 2wU †_‡K †h †Kvb 1wU wPÎ AuvK    

     (ismn) 

10 

2| GKwU `„k¨ AuvK‡Z n‡e 15 2| GKwU `„k¨ AuvK‡Z n‡e 15 

 †gvU 25 †gvU 25 

 

 

Aa©-evwl©K cix¶v  evwl©K cix¶v  

1| 25 b¤̂‡ii 85%   

2| †kªwY cix¶v   

3| Dcw¯’wZ  

= 21.25 

= 2.50 

= 1.25 

1| 25 b¤̂‡ii 85%   

2| †kªwY cix¶v   

3| Dcw¯’wZ 

= 21.25 

= 2.50 

= 1.25 

 †gvU = 25.00 †gvU = 25.00 
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†kªwY- bvm©vix 

welq : mvaviY Ávb 

eB‡qi bvg : A¨vWfvÝW wkï‡`i Áv‡bi RMr 

 

Aa©-evwl©K cix¶v  evwl©K cix¶v  

†kªwY Kvh© w`em : 90  †kªwY Kvh© w`em : 70  

K¬vm msL¨v : 18  K¬vm msL¨v : 14  

Aa¨vq/wk‡ivbvg K¬vm Aa¨vq/wk‡ivbvg K¬vm 

1| evsjv‡`k m¤ú‡K© wewfbœ Z_¨ 

2| evsjv‡`‡ki RvZxq welqvejx 

3| cÖvwYRMr (cïi K_v) 

4| gv‡Qi K_v 

5| dz‡ji K_v 

5 

5 

4 

2 

2 

1| cÖvYx RMr (cvwLi K_v) 

2| Dw™¢`RMr (Mv‡Qi K_v) 

3| d‡ji K_v 

4| evsjv‡`k m¤ú‡K© wewfbœ Z_¨ 

5| evsjv‡`‡ki RvZxq welqvejx 

3 

3 

2 

3 

3 

 

gvbeÈb 

 

Aa©-evwl©K cix¶v  evwl©K cix¶v b¤^i 

(1) †gŠwLK cix¶v 25 (1) †gŠwLK cix¶v  25 

 

Aa©-evwl©K cix¶v  evwl©K cix¶v  

1| 25 b¤̂‡ii 85%   

2| †kªwY cix¶v   

3| Dcw¯’wZ  

= 21.25 

= 2.50 

= 1.25 

1| 25 b¤̂‡ii 85%   

2| †kªwY cix¶v   

3| Dcw¯’wZ 

= 21.25 

= 2.50 

= 1.25 

 †gvU = 25.00 †gvU = 25.00 



`kg †kªwY /c„ôv- 11 

 

    BbwRwbqvwis BDwbfviwmwU Mvj©m ¯‹zj GÛ K‡jR 

    ey‡qU K¨v¤úvm, XvKv-1000 

    2018 wk¶ve‡l©i QzwUi ZvwjKv I wk¶vcwÄ 

µwgK 

bs 

c‡e©i bvg ZvwiL I w`b w`b 

msL¨v 

01 kªx kªx mi¯̂Zx c~Rv 22 Rvbyqvwi, †mvgevi 01 w`b 

02 knx` w`em I AvšÍRv©wZK gvZ…fvlv w`em 21 †deª“qvwi, eyaevi 01 w`b 

03 RvwZi RbK e½eÜz †kL gywReyi ingvb Gi Rb¥ w`em 17 gvP©, kwbevi 01 w`b 

04 ¯^vaxbZv I RvZxq w`em 26 gvP©, †mvgevi 01 w`b 

05 evsjv beel© 14 GwcÖj, kwbevi 01 w`b 

06 * ke-B-wgivR 15 GwcÖj, iweevi 01 w`b 

07 * ey× c~wY©gv (ˆekvLx c~wY©gv) 29 GwcÖj, iweevi 01 w`b 

08 †g w`em 1 †g, g½jevi 01 w`b 

09 * ke-B-eivZ 2 †g, eyaevi 01 w`b 

10 MÖx®§Kvjxb AeKvk * cweÎ igRvb, ke-B-K¡`i (12 Ryb) 

RygvÕZzj we`v (15 Ryb) I * C`-Dj-wdZi L(16 Ryb) 

19 †g, kwbevi n‡Z 20 Ryb, eyaevi 

ch©š— 

25 w`b 

11 RvZxq †kvK w`em 15 AvM÷, eyaevi 01 w`b 

12 * cweÎ C`-Dj-Avh&nv 18 AvM÷, kwbevi n‡Z 27 AvM÷ 

†mvgevi ch©š— 

08 w`b 

13 ïf Rb¥vógx 2 †m‡Þ¤^i, iweevi 01 w`b 

14 * wnRix beel© 12 †m‡Þ¤^i, eyaevi 01 w`b 

15 * Avïiv 21 †m‡Þ¤^i, ïµevi 00 w`b 

16 `yM©vc~Rv (weRqv `kgx, 19 A‡±vei) 16 A‡±vei, g½jevi n‡Z 21 

A‡±vei, iweevi ch©š— 

04 w`b 

17 * Av‡Lix Pvnvi †mv¤̂v 7 b‡f¤^i, eyaevi 01 w`b 

18 * C`-B-wgj`ybœex (mvt) 21 b‡f¤̂i, iweevi 01 w`b 

19 weRq w`em 16 wW‡m¤^i, iweevi 01 w`b 

20 dv‡Znv-B-BqvR`vng 19 wW‡m¤^i, eyaevi 01 w`b 

21 kxZKvjxb AeKvk, whï wLª‡÷i Rb¥w`b (eow`b 25 

wW‡m¤^i) 

23 wW‡m¤̂i, iweevi n‡Z 26 wW‡m¤^i 

eyaevi ch©š— 

04 w`b 

22 Aa¨¶/cÖavb wk¶‡Ki msiw¶Z QzwU  03 w`b 

me©‡gvU 60 w`b 
 

cix¶vi mgqm~Px Ñ 2018 wLªt 

cix¶vi bvg ZvwiL ẁ b msL v̈ djvdj cÖKvk 

†kÖwY cix¶v- 01 24 †deª“, kwbevi n‡Z 14 gvP©, eyaevi ch©š— 12 w`b  

11k e‡l©vËxY© cix¶v 1 GwcÖj ewievi, n‡Z 16 GwcÖj †mvgevi ch©š— 12 w`b 29 GwcÖj ewievi 

†kÖwY cix¶v- 02 15 GwcÖj, iweevi n‡Z 05 ‡g, kwbevi ch©š— 12 w`b  

Aa©-evwl©K/cÖvK-wbe©vPbx 01 RyjvB, iweevi n‡Z 16 RyjvB, †mvgevi ch©š— 12 w`b 28 RyjvB, kwbevi 

11k cÖvK-wbe©vPbx 17 RyjvB g½jevi n‡Z 31 RyjvB g½jevi ch©š— 11 w`b 12 AvM÷, ewievi 

†kÖwY cix¶v- 03 4 †m‡Þ¤̂i, g½jevi n‡Z 19 †m‡Þ¤̂i, eyaevi ch©š— 12 w`b  

†kÖwY cix¶v- 04 06 A‡±vei, kwbevi n‡Z 30 A‡±ei, g½jevi ch©š— 12 w`b  

5g wbe©vPbx cix¶v 03 b‡f¤̂i, kwbevi n‡Z 14 b‡f¤̂i, eyaevi ch©š— 10 w`b 19 b‡f¤^i, eyaevi 

8g wbe©vPbx cix¶v 01 A‡±vei, †mvgevi n‡Z 16 A‡±vei, g½jevi ch©š— 12 w`b 28 A‡±vei, iweevi 

10g wbe©vPbx cix¶v 01 A‡±vei, †mvgevi n‡Z 16 A‡±vei, g½jevi ch©š— 12 w`b 05 b‡f¤̂i, †mvgevi 

11 k wbe©vPbx cix¶v 20 b‡f¤̂i kwbevi n‡Z 05 wW‡m¤̂i ewievi ch©š— 12 12 wW‡m¤^i, eyaevi 

evwl©K cix¶v 24 b‡f¤̂i, kwbevi n‡Z 09 wW‡m¤^i, iweevi ch©š— 12 w`b 18 wW‡m¤̂i, g½jevi 

 


